

गंगानगर इन्वेस्टर मीट में निवेशकों ने किए 3410.50 करोड़ के 252 एम.ओ.यू.

श्रीगंगानगर, (कास)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के निर्देशानुसार जयपुर में 9 से 11 दिसम्बर तक प्रस्तावित राईजिंग राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट-2024 की कड़ी में गुरुवार को जिला स्तरीय राईजिंग श्रीगंगानगर इन्वेस्टर मीट का समारोहपूर्वक आयोजन सूरतगढ़ रोड़ स्थित फोर्ट रजवाड़ा में हुआ। इस दौरान जिला और प्रदेश के औद्योगिक विकास की संकल्पना साकार हुई। कार्यक्रम में निवेशकों ने उत्साह से 3410.50 करोड़ रूपए के 252 एमओयू किये, जिससे हज़ारों लोगों को रोजगार मिलेगा।

■ निवेशकों ने उत्साह से 3410.50 करोड़ रूपए के 252 एमओयू किये, जिससे हज़ारों लोगों को रोजगार मिलेगा

निवेशकों, उद्यमियों और उपस्थितजन का स्वागत एवं आभार व्यक्त करते हुए बताया कि जिला स्तरीय इन्वेस्टर मीट के लिए 252 एमओयू के प्रस्ताव प्राप्त हुए हैं। इनसे 3410.50 करोड़ रूपए से अधिक का निवेश आयेगा। लगभग 7203 से अधिक के प्रत्यक्ष एवं 12148 के अप्रत्यक्ष रोजगार के अवसर सृजित होंगे। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार की मंशा अनुसार यह मीट युवाओं को स्थानीय स्तर पर रोजगार प्रदान करने और जिले में निवेश बढ़ाने के लिए उपयोगी साबित होगी।

कार्यक्रम को श्रीयंदा माटी कला बोर्ड के अध्यक्ष प्रहलाद राय टाक, बीकानेर संभागीय आयुक्त वंदना सिंघवी, पूर्व मंत्री सुरेंद्रपाल सिंह टाटी, गंगानगर विधायक जयदीप बिहागी,

जिला पुलिस अधीक्षक गौरव यादव सहित अन्य ने भी संबोधित करते हुए कहा कि केन्द्र और राज्य सरकार की मंशा के अनुरूप उद्यमियों और निवेशकों को प्रोत्साहित करने के लिये इन्वेस्टर मीट का आयोजन किया गया है।

इसके माध्यम से जहां एक ओर जिले के साथ-साथ प्रदेश में औद्योगिक निवेश को बढ़ावा मिलेगा, दूसरी ओर रोजगार का भी सृजन होगा। वक्ताओं ने राईजिंग गंगानगर इन्वेस्टर मीट आयोजन के लिये सरकार और इसमें निवेश करने वाले उद्यमियों का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि उद्योग एवं व्यापार को बढ़ावा देने के लिये सरकार संकल्पबद्ध है।

निवेश के माध्यम से रोजगार और विकास का मार्ग प्रशस्त होगा। माननीय

मुख्यमंत्री के नेतृत्व में राज्य में निवेश बढ़े, बजट घोषणाओं की प्रभावी मॉनिटरिंग के साथ उनका क्रियान्वयन हो और राज्य का आधारभूत ढांचा मजबूत हो, इसके लिये राज्य सरकार प्रयासरत है। मंत्र संचालन भरत सिखाना और अमूललाल ने किया। अतिथियों को स्मृति चिन्ह भेंट किए गए। जिला उद्योग एवं वाणिज्य केन्द्र के महाप्रबंधक हरिश मिश्र ने धन्यवाद दिया। जबकि राष्ट्रपान से कार्यक्रम का समापन हुआ।

कार्यक्रम में एडीएम प्रशासन श्रीमती रीना, जिला परिषद सीईओ श्री सुभाष कुमार, अंडर ट्रेनी आईएएस रजत यादव, अनुपगढ़ नगर परिषद अध्यक्ष प्रियंका बैलान, शरणपाल सिंह मान, रीको के क्षेत्रीय प्रबंधक एमसी मीणा, धीरज चावला, मुकेश शाह, मोहित टांटिया, औद्योगिक संघों के पदाधिकारी, स्थानीय निवेशक, प्रवासी निवेशक, विभिन्न विभागों के जिला स्तरीय अधिकारी सहित उद्योग से जुड़े गणमान्यजन उपस्थित थे।

14 मेडिकल स्टोर्स के लाइसेंस निलंबित

बीकानेर, (कास)। जांच के दौरान विभिन्न अनियमितताएं पाये जाने पर 14 मेडिकल स्टोर्स के अनुज्ञापत्र निलम्बित किये गए हैं।

अनुज्ञापन प्राधिकारी एवं सहायक औषधि नियंत्रक देवेन्द्र कुमार केदावत ने बताया कि मुरलीधर व्यास कॉलोनी स्थित भार्गोदय मेडिकोज, गाढवाला स्थित अमित मेडिकल एंड जनरल स्टोर के अनुज्ञापत्र 18 से 22 नवम्बर 5 दिनों के लिए, पुराल रोड स्थित सन्वी मंडी के सामने स्थित भव्या मेडिकोज का अनुज्ञापत्र 18 से 24 नवम्बर को 7 दिनों के लिए, कक्कू स्थित गलहोत मेडिकल स्टोर, जयसिंहदेसर मगर स्थित गुरु कृपा मेडिकल स्टोर, बम्बलू स्थित बालाजी मेडिकल एंड जनरल स्टोर, नायासर स्थित गोपाल मेडिकल एंड जनरल स्टोर, पांचू स्थित बालाजी हेल्थ केयर सेंटर, खोडाला स्थित डूडी मेडिकल एंड जनरल स्टोर, खानुवाला स्थित गौड़ मेडिकल स्टोर, घेघड़ा स्थित अन्याम मेडिकल एंड जनरल स्टोर के अनुज्ञापत्र 8 से 17 नवम्बर तक, खानुवाला स्थित बाबर मेडिकल एजेंसी का लाइसेंस निलंबित किया।

शराब की अवैध ब्रांच बंद करवाने की मांग

अनुपगढ़, (कास)। जिले के वार्ड नंबर 4 में शराब के अवैध ब्रांच खोलना प्रस्तावित है। शराब की अवैध ब्रांच को नहीं खुलने देने की मांग को लेकर गुरुवार को वार्ड नंबर 4 के वार्ड वासी जिला कलेक्टर पहुंचे और जिला कलेक्टर अवधेश मीना को ज्ञापन सौंपा।

वार्ड वासियों ने कलेक्टर को बताया कि वार्ड में दो मंदिर भी बने हुए हैं और इस वार्ड में एससी एसटी वर्ग के काफी लोग रहते हैं। वार्ड वासियों ने कलेक्टर को ज्ञापन सौंप कर शराब के अवैध ब्रांच नहीं खुलने देने की मांग की है और चेतावनी है कि अगर शराब की अवैध ब्रांच वार्ड में खुलती है तो वार्ड वासी आंदोलन करेंगे।

वार्ड वासियों ने कलेक्टर को बताया कि वार्ड नंबर 4 प्रेम नगर एससीएसटी बाहुल्य क्षेत्र की श्रेणी में आता है तथा वार्ड में बाबा रामदेव और हनुमान मंदिर भी स्थापित है। जिस कारण अगर यह शराब के अवैध ब्रांच वार्ड में संचालित होती है तो वार्ड वासियों की धार्मिक भावना आहत होगी। उन्होंने बताया कि मोहल्ले में कालड़ा वाईस ग्रुप द्वारा शराब ठेके की

■ शराब की अवैध ब्रांच नहीं खोलने की मांग को लेकर आंदोलन की चेतावनी दी

अवैध ब्रांच खोली जा रही है। अगर यह अवैध ब्रांच खुलती है तो महिलाओं और बच्चों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ेगा। इस अवैध ब्रांच को न खुलने दिया जाए। उन्होंने प्रशासन को चेतावनी भी दी है कि अगर वार्ड में शराब की अवैध ब्रांच खोली जाती है तो मोहल्ले वासियों द्वारा धरना प्रदर्शन व आंदोलन किया जायेगा। उन्होंने कालड़ा वाईस ग्रुप को पाबंद करने की मांग की है ताकि वार्ड में शराब की दुकान न खुल सके। वार्ड वासियों ने बताया कि पूर्व में 14 जुलाई 2024 को भी इस समस्या से जिला प्रशासन को अवगत करवाया गया था। इस मौके पर भाजपा महिला मोर्चा अध्यक्ष नीतू राठौड़, राजबिंद्र सिंह, लीलाराम, कालूराम, अजय, धन्नी देवी, प्रिंस, पाल सिंह आदि मौजूद थे।

आर.जे.एस में चयनित अक्षिता का स्वागत

बीकानेर, (कास)। बीकानेर मूल की पाली प्रवासी आर.जे.एस. में चयनित अक्षिता सुराणा का गुरुवार को बीकानेर पहुंचने पर गर्मजोशी से स्वागत किया। अक्षिता ने कुलदेवी मोरखाना की सुसवाणी माता के मंदिर में स्तुति-वंदना कर आशीर्वाद लिया।

बीकानेर रेलवे स्टेशन पर श्री सुसवाणी माता मोरखाना मंदिर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष महादेव सुराणा, भाजपा के जिला मंत्री मोहन सुराणा, समस्त ओसवाल सुराणा पंचायती ट्रस्ट के अध्यक्ष अशोक सुराणा, मंत्री अनिल सुराणा, कोषाध्यक्ष अजय सुराणा, सहमंत्री रमेश सुराणा, गजेन्द्र , प्रदीप, पुरखराज व प्रोफेसर नितेश आसानी, श्री चिंतामणि जैन मंदिर प्रन्यास के सदस्य मोहित धारीवाल सहित अनेक जैन समाज सुराणा समाज के प्रतिष्ठित श्रावक-श्राविकाओं ने बीकानेर व मोरखाना में अक्षिता के चयन की अनुमोदना सुसवाणी माता के जयकारे से की। समर्पण सेवा संस्थान फ्लोडी की समाज सेविका मीनाक्षी गुलेच्छा ने भी अक्षिता का स्वागत किया। अक्षिता के साथ उनके माता पिता थे।

गोलूवाला सी.एच.सी. का निरीक्षण

हनुमानगढ़, (कास)। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. नवनीत शर्मा ने आज गोलूवाला सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र (सीएचसी) का आकस्मिक निरीक्षण किया।

इस दौरान उन्होंने सीएचसी परिसर का निरीक्षण किया एवं अधिकारियों-कर्मचारियों की बैठक ली। बैठक में उन्होंने सीएचसी पर कार्यरत स्टाफ, उनके द्वारा किए जा रहे कार्यों एवं परिसर में संचालित सभी स्वास्थ्य सेवाओं की जानकारी ली।

मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. नवनीत शर्मा ने बताया कि आज उन्होंने सीएचसी गोलूवाला का आकस्मिक निरीक्षण किया। सीएचसी ईंचार्ज डॉ. चिराम मोदी ने बताया कि सीएचसी में सतत नर्सिंग ऑफिसर के पद हैं, जो सभी भरे हुए हैं। सीएचसी में आज भी 26 कर्मचारियों का स्टॉफ उपस्थित था। स्वास्थ्यकर्मियों ने सीएचसी के संबंध में जानकारी देते हुए बताया कि सीएचसी में रोजाना 400 से अधिक ओपीडी रहती है।

छात्रा वर्ग में जयपुर की टीम रही विजेता

अनुपगढ़, (कास)। जिला खो-खो संघ के द्वारा अनुपगढ़ के डॉ.एपीजे अब्दुल कलाम स्टेडियम में 43वीं राज्य स्तरीय जूनियर खो-खो प्रतियोगिता का आयोजन करवाया गया। इस प्रतियोगिता में छात्र और छात्रा वर्ग की राजस्थान की कुल 36 टीमों ने भाग लिया।

छात्र वर्ग में अजमेर और श्रीगंगानगर की टीम में फाइनल मैच हुआ। जिसमें अजमेर की टीम विजेता रही। वहीं छात्रा वर्ग में जयपुर और सीकर के बीच फाइनल मैच खेला गया, जिसमें जयपुर की टीम विजेता रही। प्रतियोगिता के दोनों फाइनल मैच काफी रोमांचक रहे। इस प्रतियोगिता में छात्र वर्ग में श्रीगंगानगर के सोनू और छात्रा वर्ग में जयपुर की मुस्कान को बेस्ट प्लेयर चुना गया।

प्रतियोगिता के समापन के दौरान भारतीय खो-खो महासंघ रेफरी बोर्ड के अध्यक्ष डॉ.सैयद असगर अली व प्रतियोगिता के संयोजक साहब राम कूर्काने ने विजेता और उपविजेता टीमों

के खिलाड़ियों को सम्मानित किया। श्रीगंगानगर खो-खो संघ के सचिव राजाराम ढाका, उपाध्यक्ष हरमन्द सिंह, ओमप्रकाश, रामप्रताप गोदारा ने बताया कि राज्य स्तरीय जूनियर खो-खो प्रतियोगिता में छात्र वर्ग की कुल 20 टीमों ने भाग लिया था। फाइनल मैच अजमेर और श्रीगंगानगर के बीच खेला गया।

अजमेर ने 16 पाइंट और श्रीगंगानगर ने 15 पाइंट हासिल किए। दोनों टीमों के बीच फाइनल मैच काफी रोमांचक रहा और एक पाइंट से अजमेर ने इस प्रतियोगिता में पहला स्थान प्राप्त किया। श्रीगंगानगर की टीम उपविजेता रही।

उन्होंने बताया कि छात्रा वर्ग में कुल 16 टीमों ने भाग लिया था। फाइनल मैच जयपुर और सीकर के बीच खेला गया। जयपुर की टीम ने 19 पाइंट और सीकर की टीम ने 18 पाइंट प्राप्त किए। छात्रा वर्ग में जयपुर की टीम विजेता और सीकर की टीम उपविजेता रही।

नर्सिंग ऑफिसर की बाइक चोरी

हनुमानगढ़, (कास)। यहां के चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग में नर्सिंग ऑफिसर के पद पर कार्यरत कर्मचारी को आवंटित बाइक सेनेटरी की दुकान के बाहर से चोरी हो गई। दुकान में लगे सीसीटीवी कैमरा की फुटेज में दो युवक बाइक चोरी करते नजर आए। इस संबंध में नर्सिंग ऑफिसर की रिपोर्ट के आधार पर नोहर पुलिस थाना में मुकदमा दर्ज किया गया है।

पुलिस के अनुसार सुरजोत सिंह कर्मा जूज मेहरचन्द्र निवासी गुडिया पोस्ट फेफाना ने बताया कि वह चिकित्सा विभाग में नर्सिंग ऑफिसर के पद पर नोहर के उप जिला अस्पताल में कार्यरत है। उसे एस्पटीएम (टीबी) के रिक्त पद पर कार्य व्यवस्था के लिए नियुक्त किया है। उसे दूर के लिए बाइक नम्बर आरजे 31 एस्के 9653 आवंटित की हुई है। बाइक सदस्य सचिव प्रोग्राम कमेटी (टीबी) हनुमानगढ़ के नाम है। वह 28 अक्टूबर को ब्लॉक मुख्यालय अधिकाारी के कार्यालय से नोहर के उप जिला अस्पताल जा रहा था। रास्ते में सामान लेने रुका तो बाइक चोरी हो गई।

प्रबोधकों के सेवाकाल में न्यूनतम तीन पदोन्नति की मांग

बीकानेर, (कास)। राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय बीकानेर की जिला कार्यकारिणी एवं उप शाखा अध्यक्ष मंत्रियों, प्रदेश पदाधिकारियों की सामूहिक बैठक गुरुवार को प्रदेश वरिष्ठ उपाध्यक्ष रवि आचार्य, प्रदेश उपाध्यक्ष ओमप्रकाश विशोई के आतिथ्य में जिलाध्यक्ष मोहनलाल भादू की अध्यक्षता में शुभम गार्डन बीकानेर में सम्पन्न हुई।

बैठक में पदाधिकारियों ने तृतीय श्रेणी से वरिष्ठ अध्यापक तथा वरिष्ठ अध्यापक से व्याख्याता पद की गत 4 सत्र की बकाया पदोन्नति करवाने, प्राचार्य उपप्राचार्य डीपीसी हेतु न्यायालय में गंभीरता से विभागीय पक्ष रखते हुए निर्णय हेतु प्रयास करने, सम्पूर्ण सेवाकाल में न्यूनतम 03 पदोन्नति देने, एसीपी हेतु एसीआर बार बार मांगने की प्रवृत्ति पर रोक लगाने, बकाया अवकाश / एसीपी / एमएसीपी / विभागीय जांच प्रकरण की स्वीकृति हेतु समय सीमा निर्धारित करने, तृतीय

■ प्रारम्भिक शिक्षा के शिक्षकों का समायोजन करवाने, गैर शैक्षणिक कार्यों पर रोक लगाने बीएलओ से शिक्षकों को मुक्त करने की मांग

श्रेणी सहित समस्त सर्वगं के स्थानान्तरण करवाने, नवरक्रमोन्नत विद्यालयों में पदों की वित्तीय स्वीकृति जारी करवाने, 31 दिसम्बर के बाद नियुक्त की ग्रीष्मवकाश का बकाया बतौर भुगतान हेतु एक सामान्य आदेश जारी करवाने, परीक्षा परिणाम न्यून रहने की स्थिति में आगे पीछे के परीक्षा परिणाम को देखकर एवं ड्राप आउट के विभागीय जांच प्रकरणों में शिथिल प्रदान करते हुए प्रकरणों का निस्तारण करवाने, शारीरिक शिक्षकों हेतु नामांकन 105 की शर्त विलोपित करने, उच्च

माध्यमिक विद्यालयों में द्वितीय श्रेणी व प्रथम श्रेणी के शारीरिक शिक्षक पद देने, कुक कम हैल्पर का बकाया भुगतान करवाने, पोषाहार का बकाया भुगतान करते हुए अग्रिम राशि देने, सामाजिक ज्ञान, वाणिज्य, गृहविज्ञान, चित्रकला, उद्योग शिक्षकों की पदोन्नति हेतु डेई टीचर पद देते अथवा उपाधि में प्रधानाध्यापक का सामान्य पद करने, क्रमोन्नति उपरान्त प्रारम्भिक शिक्षा के शिक्षकों का समायोजन करवाने, गैर शैक्षणिक कार्यों पर रोक लगाने बीएलओ से शिक्षकों को मुक्त करने पीछे आगे प्रभार वाले विद्यालयों में उपप्रधानाचार्य पद स्वीकृत करने, शिक्षा अधिकारियों व शिक्षकों के रिक्त पद भरने, बकाया स्थायीकरण की स्वीकृति जारी करने, प्रबोधकों शारीरिक शिक्षकों, प्रयोगशाला सहायक एवं पुस्तकालयध्यक्ष को सम्पूर्ण सेवाकाल में न्यूनतम तीन पदोन्नति करते हुए मांग का निस्तारण करवाने की मांग की गई।

अम्बेडकर डी.बी.टी. वाउचर योजना के लिए आवेदन 30 तक

बीकानेर, (कास)। सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता द्वारा विभाग द्वारा संचालित अम्बेडकर डीबीटी वाउचर योजना के शैक्षणिक सत्र 2024-25 के लिए 30 नवम्बर तक ऑनलाइन आवेदन आमंत्रित किए गए हैं।

सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के संयुक्त निदेशक एल. डी. पंवार ने बताया कि राजकीय महाविद्यालयों के स्नातक एवं स्नातकोत्तर में अध्ययनरत छात्र जो घर से दूर रहकर अन्य स्थान पर कमाया किराये पर लेकर अथवा पैरेंग गैरस्ट के रूप में रहते हुए अध्ययन कर रहे हैं, वे इस योजना के लिए पात्र हैं। उन्होंने बताया कि योजना के तहत उन छात्रों को आवास, भोजन एवं बिजली-पानी आदि सुविधाओं के पुनर्भरण राशि 2 हजार रूपए प्रतिमाह (अधिकतम 10 माह हेतु) दिये जाने का प्रावधान है। राजकीय महाविद्यालय की स्नातक अथवा स्नातकोत्तर कक्षाओं में

नियमित रूप से अध्ययनरत एससी, एसटी, ओबीसी, एमबीसी, आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग तथा अल्पसंख्यक समुदाय के छात्रों को देय होगा।

डीबीटी वाउचर योजना में लाभान्वित होने वाले एससी, एसटी, एमबीसी विद्यार्थियों के माता-पिता की अधिकतम आय 2.50 लाख रूपये, ओबीसी के लिए 1.50 लाख रूपये एवं आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग के लिए 1 लाख रूपये निर्धारित की गई है। पंवार ने बताया कि आवेदक ई-मित्र अथवा स्वयं की एमएसओ आई.डी. के माध्यम से पोर्टल पर जनआधार कार्ड के माध्यम से आवेदन कर सकते हैं। सामान्य दिशा-निर्देश का विस्तृत विवरण विभाग की वेबसाइट पर उपलब्ध है। योजना अंतर्गत लाभ लेने के लिए आवेदन के साथ मूल निवास प्रमाण-पत्र, जिला मुख्यालय स्थित राजकीय महाविद्यालय में नियमित अध्ययनरत होने का प्रमाण-पत्र, स्व-

प्रमाणित किराये के मकान का प्रमाण पत्र अथवा किराये के रसीद की प्रति, गत वर्ष उत्तीर्ण कक्षा की अंक तालिका की प्रति, अभ्यर्थी का आधार संख्या, अभ्यर्थी की जाति, परिवार की आय, अभ्यर्थी स्वयं का बैंक खाता संख्या की प्रति अपलोड करने होंगे।

इस अवसर पर शिक्षकों को सम्बोधित करते हुए संगठन के प्रदेश वरिष्ठ उपाध्यक्ष रवि आचार्य ने शिक्षक पदाधिकारियों से टीम भावना के साथ आगे बढ़ते हुए कार्य करने का आह्वान किया। अति. जिलामंत्री मोहम्मद फैसल ने बताया कि बैठक में संगठनात्मक विषयों के साथ विभिन्न कार्यक्रमों महिला समूह बैठक, सभागीय अभ्यास वर्ग आयोजित करने, कर्तव्य बोध दिवस सहित अनेक विषयों पर चर्चा की गयी। प्रदेश उपाध्यक्ष ओमप्रकाश विशोई ने कहा कि संगठनात्मक कार्यक्रमों में सामान्य सदस्यों की भी सक्रिय भागीदारी रहे।

जन आधार को कराना होगा अपडेट

अनुपगढ़, (कास)। अनुपगढ़ में 1 मार्च 2024 से दिव्यांगजनों को दिव्यांगता प्रमाण-पत्र भारत सरकार के स्वावलंबन पोर्टल से जारी किए जा रहे हैं। स्वावलंबन पोर्टल से प्राप्त दिव्यांगता प्रमाण पत्रों को जनाधार पोर्टल पर अपडेट की प्रक्रिया अब शुरू कर दी गई है।

सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के जिलाधिकारी रोशन लाल ने बताया कि अनुपगढ़ के ऐसे दिव्यांगजन जिनको 1 मार्च 2024 से भारत सरकार के स्वावलंबन पोर्टल से दिव्यांगता प्रमाण-पत्र जारी किए गए हैं। उनको अब जनाधार में जल्द से जल्द अपडेट करवाया जाने की कार्यवाई पूर्ण करनी होगी। जिससे दिव्यांगजनों को राज्य सरकार की लोक कल्याणकारी योजनाओं का लाभ मिल सके। उन्होंने बताया कि अगर दिव्यांगजन अपने दिव्यांगता प्रमाण पत्र को जनाधार पोर्टल पर अपडेट करते हैं, तो उन्हें योजनाओं का लाभ मिलेगा।

जहरीले पानी के विरोध में गजसिंहपुर बंद 9 को

गजसिंहपुर, (कास)। पंजाब से आ रहे जहरीले व कैमिकल युक्त पानी की रोकथाम करने व जिले में तेजी से बढ़ रहे मेडिकल नशे के कारोबार पर अंकुश लगाने की मांग को लेकर विरोध स्वरूप 9 नवम्बर को प्रस्तावित श्रीगंगानगर जिला बंद को सफल बनाने के लिए सिंहसभा गुरुद्वारा में स्थानीय प्रबुद्ध नागरिकों, व्यापारियों, किसानों व मजदूरों की संयुक्त बैठक संपन्न हुई व 9 नवम्बर को गजसिंहपुर बाजार दोपहर 2 बजे तक बंद रखने का निर्णय लिया। इस मौके पर आंदोलन के नेता

रविंद्र तरखान, राकेश शर्मा, किसान नेता गुरचरण सिंह मोड़, सांवरमल शर्मा, मेघराज खत्री, चमकौर सिंह रामगढ़िया आदि ने संबोधित किया बैठक में आपातकाल सेवाएं पेट्रोल पंप, मेडिकल स्टोर, हॉस्पिटल व क्लीनिक आदि खुले रखने का निर्णय लिया गया।

गुरचरण सिंह मोड़ ने कहा जहरीले पानी की समस्या को लेकर सरकार गंभीर नहीं, जनता के प्रति अपने दायित्व से सरकारें हमेशा नदारद रही है। राकेश शर्मा ने कहा कि बुझा नाला को बंद करके ही आंदोलन को

विराम दिया अन्यथा जनता का मजबूत आंदोलन खड़ा करने के लिए हमारा संघर्ष जारी रहेगा। जहर से मुक्ति आंदोलन के नेता रविन्द्र तरखान ने गजसिंहपुर के प्रबुद्ध नागरिकों को जिला बंद में सहयोग व समर्थन करने का आह्वान किया। नशा मुक्त समाज व जहर मुक्त पेयजल के प्रबंध के लिए संघर्ष को मजबूत करने की बात कही। इस मौके पर माकपा सचिव नक्षत्र सिंह बुट्टर किसान सभा से हंसराज गोदारा इत्यादि ने संबोधित किया।

वार्ड सभा में होगा वोटर लिस्ट का सत्यापन

बीकानेर, (कास)। निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार मतदाता सूचियों के विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम के तहत 9 एवं 10 तथा 23 एवं 24 नवम्बर को विशेष वार्ड सभाओं का आयोजन किया जायेगा। वार्ड सभाओं में मतदाता सूचियों से संबंधित भाग पठन एवं सत्यापन करवाया जायेगा। नगर निगम उपायुक्त यशपाल आहूजा ने बीकानेर पश्चिम क्षेत्र में आयोजित होने वाली विशेष वार्ड सभाओं के लिए कार्मिकों की ड्यूटी लगाई है। उन्होंने सभी कार्मिकों को अपने निर्धारित स्थान पर समय पूर्व उपस्थित होने के निर्देश दिए हैं।

कार्यालय नगर विकास न्यास, श्रीगंगानगर (राज.) क्रमांक :- नियमन/ 2024/ दिनांक :- //2024		
सर्व सहायक को सूचित किया जाता है कि श्रीमती लखविन्द कोर फर्मा श्री सुखदेव सिंह निवासी 50 फेजस विकास, पानी में 2, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास क्षेत्र में विश्व आवाससंघ भूखण्ड का न्यास विवरण हेतु आवेदन किया गया है। उक्त भूखण्ड के सम्बन्ध में न्यास विवरण एवं आवेदन के द्वारा प्रस्तुत दस्तावेज की विभिन्न निम्नलिखित हैं :-		
न्यास विवरण के अनुसार भूखण्ड का विवरण	आवेदक के द्वारा भूखण्ड के नामान्तरण हेतु प्रस्तुत दस्तावेजों का विवरण	
भूमि का विवरण	मूल भूखण्डधारी	दस्तावेज का विवरण
किस 3 ई फ्लॉर प्लान में 20/21/22/23/24/25/26/27/28/29/30/31/32/33/34/35/36/37/38/39/40/41/42/43/44/45/46/47/48/49/50/51/52/53/54/55/56/57/58/59/60/61/62/63/64/65/66/67/68/69/70/71/72/73/74/75/76/77/78/79/80/81/82/83/84/85/86/87/88/89/90/91/92/93/94/95/96/97/98/99/100/101/102/103/104/105/106/107/108/109/110/111/112/113/114/115/116/117/118/119/120/121/122/123/124/125/126/127/128/129/130/131/132/133/134/135/136/137/138/139/140/141/142/143/144/145/146/147/148/149/150/151/152/153/154/155/156/157/158/159/160/161/162/163/164/165/166/167/168/169/170/171/172/173/174/175/176/177/178/179/180/181/182/183/184/185/186/187/188/189/190/191/192/193/194/195/196/197/198/199/200/201/202/203/204/205/206/207/208/209/210/211/212/213/214/215/216/217/218/219/220/221/222/223/224/225/226/227/228/229/230/231/232/233/234/235/236/237/238/239/240/241/242/243/244/245/246/247/248/249/250/251/252/253/254/255/256/257/258/259/260/261/262/263/264/265/266/267/268/269/270/271/272/273/274/275/276/277/278/279/280/281/282/283/284/285/286/287/288/289/290/291/292/293/294/295/296/297/298/299/300/301/302/303/304/305/306/307/308/309/310/311/312/313/314/315/316/317/318/319/320/321/322/323/324/325/326/327/328/329/330/331/332/333/334/335/336/337/338/339/340/341/342/343/344/345/346/347/348/349/350/351/352/353/354/355/356/357/358/359/360/361/362/363/364/365/366/367/368/369/370/371/372/373/374/375/376/377/378/379/380/381/382/383/384/385/386/387/388/389/390/391/392/393/394/395/396/397/398/399/400/401/402/403/404/405/406/407/408/409/410/411/412/413/414/415/416/417/418/419/420/421/422/423/424/425/426/427/428/429/430/431/432/433/434/435/436/437/438/439/440/441/442/443/444/445/446/447/448/449/450/451/452/453/454/455/456/457/458/459/460/461/462/463/464/465/466/467/468/469/470/471/472/473/474/475/476/477/478/479/480/481/482/483/484/485/486/487/488/489/490/491/492/493/494/495/496/497/498/499/500/501/502/503/504/505/506/507/508/509/510/511/512/513/514/515/516/517/518/519/520/521/522/523/524/525/526/527/528/529/530/531/532/533/534/535/536/537/538/539/540/541/542/543/544/545/546/547/548/549/550/551/552/553/554/555/556/557/558/559/560/561/562/563/564/565/566/567/568/569/570/571/572/573/574/575/576/577/578/579/580/581/582/583/584/585/586/587/588/589/590/591/592/593/594/595/596/597/598/599/600/601/602/603/604/605/606/607/608/609/610/611/612/613/614/615/616/617/618/619/620/621/622/623/624/625/626/627/628/629/630/631/632/633/634/635/636/637/638/639/640/641/642/643/644/645/646/647/648/649/650/651/652/653/654/655/656/657/658/659/660/661/662/663/664/665/666/667/668/669/670/671/672/673/674/675/676/677/678/679/680/681/682/683/684/685/686/687/688/689/690/691/692/693/694/695/696/697/698/699/700/701/702/703/704/705/706/707/708/709/710/711/712/713/714/715/716/717/718/719/720/721/722/723/724/725/726/727/728/729/730/731/732/733/734/735/736/737/738/739/740/741/742/743/744/745/746/747/748/749/750/751/752/753/754/755/756/757/758/759/760/761/762/763/764/765		